Rata F / L-1

Kanneltie kasin pihalle

B on nopeampi kunhan K-
pisteesta osaa heti siirtya
Kanneltielle lumikasaa
kiertaen.

Ei A:kaan ole huono valinta
eika kisa viela tahan ratkennut
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Rata F / 1-2

Asemalle

houkuttelee, mutta B
ja C ovat kuitenkin
nopeampia, silla
metsaosuudella on hyva
QL CREIEINELE
Reittia D:ta en kuvitellut
kaytettavan, koska siina |
on pitkadt portaat. Mutta 8
toisaalta se on lyhyt ja
siksipa sita myos
kaytettiin.
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Rata F / 2-3

Kahden sillan ylitys

Kolme perusvaihtoehtoa NS ) AADENS T
1| s m

— oikealta kierto /A on selkea ja
varma valinta. B ei kanna
lumioloissa.

- Vasemmalta kierroista G on
paras huolimatta kaksista
portaista, C taas kiertaa liian
kaukaa ja F on liian sokkeloinen
- keskireiteista E on lyhyt ja
nopea, joskin pitkat portaat
hidastavat. I ja D ja | ovat
pitkia.

- Ratamestarin suosikki on
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Rata F / 3-4

Klaneettitien reunaa

on paras kunhan vaan
uskaltaa lahtea rastista
poispain.

B on vajaat 40 m lyhyempi
ja siksi mahdollinen, koska
portaat saa tulla alaspain,

karsiutuu hangen takia ja

:ssa on jo katastrofin makua.




Rata F / 4-5

Tuubakujan kierto

on paras, viime maanantain
tilanteen mukaan kulkutie oli
kuin pelkkaa baanaa. Ja
portaat saa tulla (varovasti )
alaspain.

Vaikka B on pitka, ei silla
silti paljon havia. A vain jos
tykkaat vuorikiipeilysta

_ 1A (120 m)yd

1 Il .
1
L

1

1
(i
N

| ¢

| X

Y
|

%
T \xO‘%

133 1)\




Rata F / 5-6

Tuubapolun sokkelot

Lyhyt siirtymavali antaa
pienen hengahdystauon.

lhan sama, minka valitset.

Samalla on hyva tilaisuus
tuumia seuraavaa valia.
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Rata F / 6-7

Trumpettitien ylitys L)

oE (232 m) [
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on paras, se pysyy TR o Mom)f &y o
kohtuullisen kovilla ¢ }216, m) . ﬁfrcum m)
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pinnoilla. Jalkipaan i‘k :
lahtijoille C on my6s kelpo PRANGNN D e
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vaihtoehto. A kiertaa NN &,
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lopussa C:n reitille. Myos

E kiertaa liikaa. B:lla ei

havia paljon, silla vain

lopussa on lumesta riesaa. &N




Rata F / 7-8

Pasuunapuiston halkijuoksu

Nykytilanteessa / ja D ovat
rautaa. Kovat polkijat voivat

kuitenkin B:Il3 tehda pohijat. mg;@

113 haviaa, koska silla 1/ 3(201 '“)
joutuu kiipeamaan lumista 1\ e {-* |
U /(228 m 2 | |
rinnetta, ilman polun I » C (185 m)
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haivaakaan. le— @Y\ /’
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Rata F / 8-9

Solistintien sokkelot

on lyhyin ja nopein kunhan IS, S’/ “"“10(18@ m)
osaa lahtea rastilta vae) /A

taaksepain.

on perusvalinta eika silla
havia paljoa lisamatkasta
huolimatta.

kiertaa liikaa ja saman
tekee my0ds B, jossa voi lisaksi
juuttua lumeen.




Rata F / 9-10

Pasuunatien kiemurat

B tuo puistonreunaa hyvin,
kunhan huomaa lopussa tulla
kovalle pohjalle, A kiertaa
likaa.

ja E ovat myos hyvia ja
suoraviivainen ) on

erinomainen valinta sille, jolla
juoksu kulkee.




Rata F / 10-11

Soittajanpihan lapijuoksu

B on lyhyin ja nopein, C on
myds hyva, kunhan osaa L6\ el e tema
menna itaportista lapi. F («a@{__@é ) c =\

ei ole lumikeleilla jarkeva 2 ¢ \ 23N
reitti — sinne koiraihmiset
eivat ovat ehtineet talloa
polkuja.

Soittajanpihassa C:n
suoraviivainen kulku on
hieman pitempi kuin F:n
mutkitteleva, mutta kurvit
tuovat lisaa sekunteja




RataF/ 11-12

Kannelniityn lapijuoksu

B on pienista mutkistaan
huolimatta nopeampi kuin A,
jossa on oltava tarkkana, etta
jattaa pysakointialueen
oikeassa kohdassa.
CEVAEINCEUE
Urkupillintiella ei ole autoja ja
VoI juosta vinosti. ) on
sokkeloreitti, jossa aikaa
tuhraantuu oikeiden
kadannodsten tekemiseen
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Rata F/ 12-13

Madatdjoen penkereilld

A
5
A

B on pisin, mutta nopein.
:ta hidastavat lumihanget.
on hyva valinta, jos Al |
koirantaluttajat olisivat | " 16 tsom) L/
ehtineet tallata polun taas AL RdT) A
kuntoon. A

B (202m)




Rata F/ 13-14

Kannelkylan halkijuoksu

Oikealta kulkevat
vaihtoehto / ja B ovat
nopeita ja varmoja.

F on kuitenkin nopein,
silla se on lyhyin ja lisaksi
kulku puiston poikki on
kunnossa.

, ) ja E eivat tuo F:aan
verrattuna mitaan etua,
painvastoin.
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Rata F / 14-15))

Jouhipolun ylitys

Parhaimmat valinnat ovat

ja D. Reitti C:ta myoten Al |
C(216m) | |

ei ole lumikelilla kovin N EE e il P e dil L
hyva ja sama vaivaa myos [ RN B Sl ot (o)

B:ta. e T s

L Vi A (213 )




Rata F / 15-M

Loppusuora

Talla valilla ei ollut
reitinvalintaa...

PS. Alun perin viimeisen rastin
piti olla vasemmalla olevan
aidan pdadssd ja maalin
rakennuksen kulmassa. Silloin
valintoja olisikin ollut ihan
maaliin asti...




